OueHOYHBIH JUCT NPH MPOBEIEeHHH POUTEIbCKOT0 KOHTPOISA MKOJIbHOM CT0JIOBOM

Jlata npoBeIeHNAs IpoBepkH: /4. OF 24 (

VHunpaTHBHAS TPYIIA, IpoBoguemas nmposepky (PHO):
Wtetrers 1Oba Kttt fltorenoliie
it preeleehots J7-A-

Bormpoc Ha/uer

Hmeercs mu B OpraHu3anuu MeHI0?

A) na, ms BCEX BO3PACTHBIX TPYIN M PEXKHUMOB (GYHKIHOHHPOBAHHA
OpraHu3alul

B) ma, HO 63 yueTa BO3pacTHEIX TPYIII

B) mer

2 BeIBeIIeHO JTH IUKIHYHOE MEHIO I O3HAKOMIICHHS POJUTENeH 1 eTei’?

A) ma G

B) mer

3 BBIBEIICHO JTH KEeTHEBHOE MEHIO B YI0OHOM /I 03HAKOMIICHHUS POJTUTENEH U neTeH
mecTte?

A) na L=

B) net

4. | B MeHK OTCYTCTBYIOT MOBTOpPHI Oimrof?

A) na, 110 BceM IHAM L

B) HET, UMEIOTCS TIOBTOPEI B CMEXKHBIE THH

5. | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3allpemicHHbIE O0/1a U IPOIYKTHI

A) ma, o BceM JHAM L

B) Her, UMEIOTCS MMOBTOPEI B CMEXKHBIC [THH

6. |CoOTBETCTBYET JH PEIIaMEHTHPOBAHHOE LMK/IMYHBIM MCHIO KOJIHHECTBO IPHEMOB
HUIIE PEKAMY () YHKIIHOHUPOBAHMSA OPTaHH3aLHH

A) na L~

B) ner

7. |EcTb &IM B OpraHM3alliyl NpHKa3 O CO3JAHHH M TopAnke paboTsl OpakepaxkHOH
KOMHCCHH?




A) ma

B) ner

OT BCEX JIM NMAPTHH NPUTOTOBICHHEIX OITI0N CHUMaeTes Opakepax?

A) ma L

b) ner

BoisBmsumch M (akThl HE OMyCcKa K peanu3aluu Omof M IPOAYKTOB IO
pesyisTaTaM paboThl GpaKkepa:KHO KOMHCCHH (32 IEPHO/ HE MEHee Mecsla)?

A) mer a

b) na

10

Co3zaHBl M YCIOBMA i1 OpraHW3allMil ITHTaHusA OeTel ¢ y4eToM 0cOOECHHOCTEH
3J10pOBbs (CaxapHbId AuabeT, NUIIEBBIC alIEPTHu)?

A) na e

B) mer

Ll

IIpoBoauTes i yOOPKa IOMEIIEHHIT I10CTIe KaKI0To MpHeMa MHUILU?

A) na =

b) et

12

KauecTBeHHO Jii mpoBejeHa yOOpKa IOMEINEHHMH JUIsf [PHCMAa IHIIH HA MOMEHT
paboTsl KOMHUCCHH?

A) na g

B) ner

13

O6Hapy)XHBATHCh M B MOMEIUEHHAX LA IpHEMa IHIIH HACEKOMBIC, TPBI3YHBI H
CIICABI UX KHU3HEAEATCIEHOCTH?

A) Her L

B) na

14

Co3aHBI TH YCIOBUS JUIS COOIOAEHH! AeTHMH NPABHI JTMIHOH THTHEHbI?

A) na L—

B) ner

15

BEBIABISUINCH JIH 3aMEYaHHsA K COOJIOJCHHUIO IETEMU TIPABMIT JIHYHON TMTHEHBI?

A) HeT w

B) na




16 | BBISBIAIMCE JIM IIPH CPABHEHHH PeamM3yeMOoro MeHIO C yTBEPKIECHHEIM MEHIO (haxThI
HCKTIOYCHNS OT/IeIbHBIX B0 13 MEHI0?

A) HET L

b) na

17 | MMenw 1 hakThl BELIAYH JSTAM OCTBIBIICH mumu?

A) HET L7

B) na 4‘

TTO/AMCH TWIEHOB POANTEIBCKOH KOMHCCHH
o0l v T //’/1,@%’(’ ///
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